

156. 耶穌說.....沮喪和譴責正在進行中

2015 年 10 月 11 日 - 從耶穌到克萊爾姐妹的話語

說出主與我們同在，心靈的人。哇...他和我們在一起！他今晚給我們留下了一個信息，一個準備和裝備的信息-兩個 和鼓勵。

焦慮的分配即將來到基督的身體。這是來自 Lana Vawser。我一直跟著她好幾個月而且她很有意思。

因此，她的信息是.....

對焦慮的分配 Lana Vawser

“我看到敵人穿過基督的身體，他手裡拿著弓箭，他正在尋找上帝子民的'觸發點'。他正在尋找他所知道的領域，如果他知道它會在上帝的人民中引發更高的焦慮和恐懼。”

“我看到他在身體，心靈，情緒和環境中射箭以試圖提示 “一個'觸發點'，看到上帝的子民遠離和平，進入高度的焦慮。”

“當敵人通過射擊他的箭射擊時，我看見主穿過基督的身體，他有一個弓和箭頭和他有一個巨大的天使軍隊在他身後，他們手中也有弓箭。耶和華手中箭的大小和他天使之手的大小都是敵人射擊的大小。”

“主在他的百姓中移動，他繼續說'看著我，看看我獨自一人，看著我，記住我對你所說的話和敵人擊中的區域。激活你對它們的信任。我將拯救你並帶來雙重突破。' ”

“上帝和他的天使主人瞄準上帝子民生命中的'觸發點'，並且上帝的子民呼求主帶來拯救，醫治和帶走在敵人投擲的火箭中，對他充滿信任的積極步驟，突然從主的弓箭和天使的東道主抱著弓箭中釋放出箭頭，他們在上帝的子民的生命中擊中了 “突破的觸發點” 釋放兩倍的突破和突破性的恩膏。”

“隨著這些 “突破的觸發點” 被擊中，更大的和平和治療的洪水被釋放，同時對上帝的人民有更大的權威對他人所在的地區帶來突破擊中'。' ”

“保持平安，繼續看著他並記住他對你所說的話和區域敵人正在攻擊的。有一種焦慮攻擊上帝的子民，但你可以選擇不進入它，把你的臉作為燧石，並且信任他和他對你說的話。”

“堅強！這種攻擊即將過去，你將在他身上進入更大的突破，和平和權威。”

耶穌的信息從這裡開始.....

“我從沒想到我的新娘會比他們可能做的更多。每一個期望都有恩典帶來實現它的。很多人都被敵人誤導了。我沒有把這些負擔放在你的肩膀上，而是一種宗教精神，訓練的靈魂使法利賽人脫離信徒。”

我沒有說，'他們捆綁沉重的負擔..... 負擔產生悲傷，並且放他們在男人的肩膀;但是他們自己不會用他們的一根手指移動它們。馬太福音 23：4

“這不是我把這些東西放在你身上。相反，它是過去的聲音來自惡魔的，向你指控你從未犯過的罪行。他們很高興看到你陷入了負擔之中。”

“我的孩子，如果在你看來完全不可能，那麼要么是我向你提出一個命題，要么是敵人對你施以譴責。你會通過水果知道的。我的靈是溫柔的，充滿了可能性，充滿了希望和力量。敵人的聲音壓倒性，令人沮喪，束縛和無望。如果我想讓你到達更高的地方，我會以這樣的方式把它呈現給你。”

“但是你必須小心聽到我而不是敵人標記的暗示。例如，如果我希望你減少世俗的娛樂活動，它將從顯而易見的事情開始 - 那些不潔淨的東西，不值得你注意。你會開始有信心：“這對上帝來說不健康或不愉快。”關閉它你會感覺很好。慢慢地，我將用我的存在和我的安慰取代那些世俗的安慰。你將開始收穫純淨心靈和專注於我的果實，它會如此甜蜜，它會讓你的心臟遠離世界作為娛樂的來源。這就是我工作的方式。”

“如果你應該感受到譴責和指責，比如'看，你再去，喝不純淨的水，嘔吐，觀看節目，當你應該出去見證！你將被拋在後面。這顯然是一種威脅你的宗教精神，並指責你在需要放鬆的時候觀看無辜的娛樂活動。”

“這就是為什麼你與我的親密友誼和關係如此重要。你了解我對你有什麼感覺，敵人不能在你身上使用“宗教”和法律主義，因為你可以在一英里外發現它們。我已經讓你擺脫了這種困境，從過去的經歷中你可以很好地了解男人的運作。”

“有一個來自沙漠父親和早期教會的故事。曾經有兩名僧人穿過一個大湖。後面的兄弟在船上努力工作，而船頭的兄弟坐在後面享受著微風，吃著蜂蜜蛋糕。”

“後面的僧人開始在心裡抱怨，‘為什麼我要做這一切工作，他還沒有舉起槳幫我？突然間，他看到天使在他和他的兄弟僧人身上下降並且上升，並且主說話，“一個人要工作，一個人要休息。在我看來，兩者都同樣神聖。然後，兄弟繼續以更大的熱情排槳，他的心在主里以及他為他選擇的東西高興。”

都很

“這個故事真實地說明了我選擇適合的每一個。我可能會選擇為你休息好幾個月，如果你不理解它是我，你將容易受到譴責和怨恨，從來沒有真正得到急需的娛樂和休息，而是更深入地進到譴責和痛苦。”

“它是事實，我呼喚你們每個人不同的季節，在我形成和完善你的過程中，。因此，你不應該接受你認為是神聖的東西，而應該接受我帶領你做的事情。當你身邊的其他人休息時，如果我打電話給你工作，你也不應該有怨恨或嫉妒。我有季節適合所有人的;是你的認出和接受他們的順從。在我給你的工作中找到你的快樂，幸福。不要把自己與別人比較，並接受沒有給你的任務。”

主啊，這是我感到痛苦的地方。當人們指責我從未想過的事情，比如從不看電影或不聽音樂時，我該怎麼辦？你從來沒有說過那些東西，但他們卻以這種方式將它銘記於心。

“我的女兒，那些反應來自一個處於弱化狀態的靈魂，他遭受了譴責，無論是自我施加還是從他們外部賜予。他們過度反應，因為他們生活在不斷的譴責中，無論是真實的還是想像的。這就是為什麼我們必須非常溫柔地處理每一個靈魂，但不要妥協我所說的。”

作為一個旁邊，伙計們，這真的與 Lana 關於觸發點的說法有關，以及敵人如何看待那些觸發點。以前人們遭受過譴責的地方。

“教他們仔細傾聽，並與我核實，看看這個消息與他們有什麼關係。我呼籲你們所有人過上純潔的生命。用你的眼睛和耳朵看到的純淨。對某些人來說，這將是一種威脅，因為我一直在呼喚他們很長時間，他們正在抵抗我。對其他人來說，這將是一個震驚，因為他們不知道這些東西對我來說是冒犯的 - 他們沒有被教導過。對於那些願意服從並取悅我的人來說，反應將是短暫的，但對於那些無意改變的人，你會被指責許多你從未想過的事情。”

“任何愛我的人都會遵守我的教導。我的父親會愛他們，我們會來到他們身邊，與他們一起回家。24 任何不愛我的人都不會遵守我的教導。你聽到的這些話不是我自己的;他們屬於差遣我的父。”約翰福音 14:23

“我已經向你解釋了我或魔鬼所賜的勸告的果子。你必須每天一刻一天地運用這些知識，否則你將不必要地陷入譴責和痛苦之中。與我一對一的個人無法替代。這是你唯一的保險，你所走的路是正確的。”

“我想回到我開始說的話：我從不把我的新娘號召當遠遠超出她的，事情她不可能做的。鬼子會試圖迷惑你，這樣你就會在洞察力上失敗並譴責自己。請記住，他們都是為了竊取你的快樂和平安。”

“注意吸盤打擊，仔細觀察 - 這是他們最喜歡的攻擊形式。還要注意一種緩慢的幾乎難以察覺的漂移，讓自己感覺不舒服，直到你醒來時感到完全無望和被譴責。這總是來自敵人，總是如此。請停止下降。你正在失去平靜，黯然失色並對你與我的關係給出錯誤的印象，好像我是一個嚴厲的任務大師。”

“這就是惡魔想要你和其他人相信的東西。“你不能這樣做，你不應該這樣做，你不能嘗試，你知道上帝不贊成。”你知道你所聽到的關於你自己的三分之二以上來自敵人，而不是我嗎？嗯，這是事實;它不是我的敵人。你相信它。這有兩件事對你而言應該是顯而易見的，即邪惡正在進行中，它會疏遠我們，因為你討厭自己是誰，並且它會把注意力集中在你身上，使你變壞。當你因為所謂的不良行為而毆打自己時，你如何能夠將愛情傳授給別人呢？”

“你不能，這就是他們攻擊的重點。阻止你死在你的軌道上，導致你退出並從別人身上消失。當你這樣做時，你不再是對任何人的威脅。並且.....你再也不能為我接觸別人了。哦，你看，我的小盲人？睜開眼睛：我不譴責你。這些都是關於我性格的謊言。不要相信他們。”

“我勸告並鼓勵你。我讓你看看獎品並繼續前進。他們讓你看看自己，他們說你的“失敗”，並讓你放棄任何進一步的成長聖潔或服務我的嘗試。他們讓我們分開，他們讓你判斷別人，他們代表我是一個殘酷的任務大師。不要把這些關於我性格的謊言買進去，不要走來走去陰沉和譴責。這是聽取邪惡的結果。”

“不幸的是，邪惡的人發現許多自願的船也生活在受譴責中。所以，你會從最親近的人那裡聽到這些東西；母親，父親，兄弟，姐妹，牧師，教堂工人。但如果你和我的關係穩固，你會立即認出敵人的簽名：譴責和指責。”

“所以，現在我已經教會了你；你被警告，武裝並準備接受在這個時刻大量湧入的反對派。他們正試圖讓你士氣低落，尋找你的熱點，那些仍然帶有感染地方過去傷害的。”

“哦，是的！他們喜歡射擊有毒的尖箭，並直接擊中仍然發炎的柔軟區域。要警惕 - 他們將軍團來到你面前，充滿了譴責和沮喪。不要聽，不要接受 - 保持警惕，認識並擊退他們。把每一個想法都俘虜。如果它不符合我的愛，鼓勵自然，你可以肯定它是惡魔般偽裝成聖潔。”

“現在我已經警告過你了。上升，擊退並俘虜。鼓勵周圍的人受到類似的攻擊。與他們一起排除故障，告訴他們我從不譴責但總是釘罪。向他們展示我從未要求你無法做的事情。告訴他們，當他們聽到這些反對自己的事情時，它不是來自神聖的來源。”

“我告誡，我糾正地帶著希望和鼓勵伸出手來吸引你。捍衛我的性格，愛我，因為我愛你。”

“現在出去，裝備精良。我用勇氣和理解的清晰度來祝福你，把男人的心轉向我。”